
 

 
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO Nº 18/2025 

 

1. ATA, HORA E LOCAL: Aos 05 dias do mês de agosto do ano de 2025, às 14h, mediante 

videoconferência, na sede da Companhia de Saneamento de Goiás S.A. (Saneago), localizada na 

Avenida Fued José Sebba, n° 1.245, Jardim Goiás, Goiânia-GO, CEP 74805-100, foi realizada a 9ª 

Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário do ano de 2025. 

2. CONVOCAÇÃO: O comparecimento dos membros se deu em observância à convocação realizada via 

expediente. 

3. QUORUM E PRESENÇAS: Eliane Simonini Baltazar, Neuber Teixeira de Souza e Alex Schweigert 

Pinheiro Cleto 

4. CONVIDADOS: Diego Augusto Ribeiro (Diretor Financeiro, Regulação e Relações com Investidores), 

Elias Evangelista (Gerente de Contabilidade), Thalis Augusto (BDO Auditoria Externa), e Antonielle 

D’Lean Pereira (Superintendente de Planejamento Integrado em substituição)  

5. DIREÇÃO DOS TRABALHOS: A direção dos trabalhos coube à Sra. Eliane Simonini Baltazar, 

Presidente do Comitê de Auditoria Estatutário. 

6. SECRETÁRIA: Foi designada Dayane Moreira Rocha, para a função de Secretária ad hoc. 

7. ORDEM DO DIA: 7.1. Processo 10648/2025- Apresentação das Demonstrações Financeiras do 2º 

Trimestre de 2025   

8. DEBATES E DECISÕES: Abertos os trabalhos, verificada a existência de quórum, com presença de 

100% dos membros a Sra. Presidente deu início à reunião.  

9.1. Dando início à pauta do dia, a Presidente do CAE convidou o diretor Diego e Equipe para relatar o 

processo 10648/2025, referente à apresentação dos resultados das demonstrações financeiras do 2º 

trimestre de 2025. Iniciou fazendo referência aos destaques do 2T2025, seguiu apresentando os dados 

operacionais de água (indicadores de água; incremento de economias; volume faturado; índice de 

perdas), dados operacionais de esgoto (indicadores de esgoto; incremento de economias; incremento 

de economias da BRK; volume faturado de esgoto), investimentos realizados/acumulados, investimentos 

por diretoria, desempenho financeiro (maiores receitas líquidas; desempenho financeiro do trimestre;  

EBTIDA clássico e EBTIDA ajustado; taxa de inadimplência; dívida endividamento/alavancagem, 

desempenho por natureza da despesa), metas financeiras; metas de PPR (indicadores acumulados 

2T25) Passou a palavra para o Sr. Talis, auditor externo da BDO, que evidenciou os principais destaques 

da auditoria (obras em andamento; processos judiciais trabalhistas), a opinião do auditor independente 

no relatório sobre as demonstrações contábeis sem ressalvas. Dando continuidade, Antonielle D’Lean 

foi convidada para expor as demonstrações financeiras relativas aos indicadores estratégicos, iniciou 

apresentando o mapa estratégico da Saneago para o período de 2025-2029, seguiu para explanação 

dos resultados dos indicadores (atendimento de água, atendimento de esgoto, investimentos em água e 

esgoto, incremento de receita líquida, detalhamento dos impactos, inadimplência, margem EBITIDA 

ajustado, despesas de exploração, recuperação de bacias, número de economias ativas, processos 

internos (fator Q; qualidade de esgoto tratado, qualidade de água, perdas na distribuição, destinação 

adequada de lodo de esgoto, educação socioambiental, digitalização do atendimento, satisfação do 

atendimento, obras contratadas, detalhamento do status das obras, desempenho de prazos de obras); 

facilitadores (automatização de unidades operacionais; capacitação da força de trabalho), indicadores 

de ESG, plano de ação estratégicos, status dos planos de ação estratégicos e acompanhamento do 

orçamento de 2025. A Presidente solicita o encaminhamento dos indicadores que não alcançaram as 

metas para acompanhamento do CAE.   Após apreciação, o CAE encaminha os autos ao Conselho 

Fiscal e ao Conselho de Administração, recomendando a aprovação das Demonstrações 

Financeiras do 2º trimestre de 2025, e delibera por sugerir à Gerência de Compliance, com cópia 

para a DICOR e PROJU, que acompanhe e classifique como risco a contratação de software para 

controle dos processos judiciais. 
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ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada esta ata que, 

após lida e achada conforme, segue assinada pelos membros do Comitê de Auditoria Estatutário, bem 

como pela Presidente e pela Secretária da Mesa. 

 

Goiânia, 05 de agosto de 2025. 
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Eliane Simonini Baltazar 
Presidente do Comitê 

 
 

Dayane Moreira Rocha 
Secretária ad hoc 
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Alex Schweigert Pinheiro Cleto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neuber Teixeira de Souza 

 


